Weig amzuge jnseamna: albul muta ...

Pentru cei care inteleg germana lucrurile sunt probabil simple. Eu stiu doar ca:

e

WeiB am Zuge

WeiB am Zuge

1. WeiB hat Laufer und Bauer ge-
opfert. Sie mussen den Angriff
abschlieBen.

2. WeiB hatte den Bauern d5 ge-
nommen. Darf Schwarz den Lau-
fer schlagen?

3. WeiB setzte mit 1. B d1 fort und
erlaubte dem Gegner, mit1. ...
g5 die Dame anzugreifen. Nach
2.5):g5 hg 3.%:g5 unterlief
Schwarz durch 3. ...e67? ein
Versehen (besserwar 3. ...eb
oder3. ... %e8). Wie ist dieser
Fehler auszunutzen?

4. Auf 1.W¢c3+ deckte Schwarz
mittels 1. ...™Wd4 das Schach
ab. Bewerten Sie diesen Zug.



